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Quote of the month

„Mobility Monitor 2021: 57% of respondents expect cars 
to run on electricity in the future. But only 23% of citizens 
would like this to happen. The Acatech study reveals large 
discrepancies between expectations and respondents‘ own 
wishes.“
Jörg-Michael Satz, President MOVING International Road Safety Association e. V.

Desirable ideas 
Question: „How do you envision mobility in 10 years? Which of this list do you think will apply?“
„And which of these would you like to see, what would you think is good?“ 

Source: © ifD Allensbach; Allensbarcher Archi, ifD-Survey 12035 
Basis Bundesrepubilk Germany, population aged 16 and over

More and more professionals no longer have to be at work to work, 
but can also work from home or on the road.

In the event of an accident, cars automatically inform the emergency services or 
breakdown service

Traffic in cities will be more oriented towards ÖPVN, bicycles and pedestrians than 
towards cars

Cars are networked with each other to warn each other of traffic jams or bad 
weather conditions, for example

Intelligent traffic light circuits ensure smooth traffic flow in cities

More and more people are sharing cars privately or via a car-sharing provider

There are more driving bans

Cars largely control themselves
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Immer mehr Innenstädte werden für den Autoverkehr gesperrt sein

he cars of the future will be powered by electricity

Local public transport (ÖPVN) is being expanded

The bicycle is becoming increasingly important as a means of transport

Public transport is used more and more frequently

There are more regulations and requirements for the mobility of citizens

More window trips are made

Public transport can be designed so that buses only run when they are needed
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